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Osallistu ja vaikuta! Liity jäseneksi!
Viherlaaksolaiset ry:n jäseneksi voi liittyä jokainen yhdistyksen 
sääntöjä noudattava henkilö, yritys tai asuntoyhtiö maksamalla 
jäsenmaksun tai kannatusjäsenmaksun. Lisätietoja 
jäsenyydestä ja jäsenmaksuista on sivuilla 4 ja 23.

Kotisivuosoite: www.viherlaaksolaisetry.fi 
Facebook: Viherlaaksolaiset
Sähköposti: viherlaaksolaisetry@gmail.com

Toimitus: Aili Pesonen, Terttu Nurmi ja Salla Niitti
Taitto: Tiina Kunnas

Kuva: Mikael Fast
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Hyvää ja kaunista alkavaa kesää!

Viherlaaksolaiset ry:n hallitus 2026

• Eero Utunen (pj), eero.utunen@gmail.com
• Maritta Immonen, marittaliisa.immonen@gmail.com
• Matti Metsäranta, matti.metsaranta@kolumbus.fi
• Salla Niitti, salla.niitti@gmail.com
• Aili Pesonen, ailimarjattapesonen@gmail.com
• Johanna Rissanen, johanna.rissanen@birkenstock.fi

VARAJÄSENET

• Terttu Nurmi, tertnurmi@gmail.com
• Terhi Tepponen

ASIANTUNTIJAJÄSENET 

• Tanja Suhonen, tanja.suhonen@wippies.fi
• Veikko Uusitalo, veikko.uutalo@gmail.com

Järjestäytymiskokous, jossa valittiin varapuheenjohtaja, sihteeri, 
rahastonhoitaja, edustajat eri yhdistyksiin ja lehden päätoimittaja, 
pidettiin 8.4.2026. Tiedot niistä eivät ehtineet kevättiedotteeseen, 
mutta ne julkaistaan yhdistyksen nettisivuilla osoitteessa
www.viherlaaksolaisetry.fi.

Aurinkoinen kevätpäivä enteilee kevään tuloa tätä kirjotettaessa. 
Linnut virittelevät laulujaan ja hanget katoavat silmissä. Kesä 
lähestyy.

Yhdistyksemme on perustettu v. 1957 alun perin nimellä 
Viherlaakson Omakotiyhdistys ry. Viherlaaksolaiset ry:n toiminnassa 
on keskeistä yhteisöllisyys, lähipalvelut, liikennepalvelut, luonto ja 
kulttuuriperintö. Seuraamme alueemme kaavoitusta sekä 
rakentamista ja annamme näistä lausuntoja ja kirjelmiä. 
Järjestämme erilaisia tilaisuuksia, joista tarkemmin muualla tämän 
lehden sivuilla.

Vuonna 2025 yhdistyksen jäsenmaksun maksoi 61 jäsentä. 
Jatkamme edelleen aktiivista jäsenhankintaa. Maksamalla 20 euron 
jäsenmaksun liityt jäseneksi ja mahdollistat näin yhdistyksen 
toiminnan jatkossakin viherlaaksolaisten parhaaksi ja alueen 
kehittämiseksi. Viherlaaksolaiset ry:n Facebook‐sivulla on yli 3800 
jäsentä, joten potentiaalia on olemassa. Myös uusia vapaaehtoisia 
henkilöitä kaivataan erilaisiin tuleviin hankkeisiin ideoimaan ja 
toteuttamaan. 

Eero Utunen
Viherlaaksolalaiset ry:n puheenjohtaja
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Viherlaaksolaiset ry on alueemme oma 
asukasyhdistys, joka on toiminut jo vuodesta 1957 
lähtien. Yhdistyksen tavoitteena on edistää 
Viherlaakson kehitystä ja viihtyvyyttä sekä toimia 
asukkaiden yhdyssiteenä. Yksi tärkeä osa tätä työtä on 
vuosittain julkaistava Kevättiedote, jota nyt pidät 
käsissäsi.

Viestintää ja yhteisöllisyyttä

Kevättiedotteen lisäksi yhdistys viestii aktiivisesti 
Viherlaaksolaiset‐ryhmässä Facebookissa. Ryhmässä 
jaetaan ajankohtaisia uutisia ja keskustellaan 
alueeseen liittyvistä aiheista – asukkaiden omat 
huomiot ja kysymykset ovat yhtä tervetulleita kuin 
yhdistyksen tiedotteet.

Tapahtumia ja yhdessä tekemistä

Yhdistys järjestää vuoden mittaan erilaisia 
tapahtumia. Suurin niistä on perinteinen Viherlaakso-
päivä, jota vietetään tänä vuonna lauantaina 
23.5.2026. Tapahtuma tuo yhteen niin 
viherlaaksolaiset kuin alueen toimijatkin.

Vaikuttamista ja alueen kehittämistä

Viherlaaksolaiset ry seuraa aktiivisesti kaupungin 
suunnitelmia ja nostaa esiin asukkaille tärkeitä asioita. 
Viime aikoina yhdistys on muun muassa antanut 
lausunnon Logenin alueen kaavasta ja hankkinut 
kaupungin avustuksella Tuohisniityn leikkipaikan 
viereen Talkoolaiturin, josta löytyy välineitä alueen 
omatoimiseen ylläpitoon.

Asukasyhdistys toimii 
vapaaehtoisvoimin  

Yhdistyksen toiminta perustuu paikallisten 
ihmisten haluun kehittää kotiseutuaan. 
Jokainen viherlaaksolainen on tervetullut 
mukaan – pienikin panos auttaa.

Mikä Kevättiedote on – ja mikä on 
Viherlaaksolaiset ry?

Kävelyhaaste Viheri vastaan Kartsi
Katso juttu sivulla 13

Jouluglögit 2025

Avoin ja osallistava toiminta

Yhdistyksen hallituksessa toimii kuusi jäsentä, ja 
lisäksi mukana voi olla asiantuntijajäseniä. 
Hallituksen kokoukset ovat avoimia kaikille 
jäsenille, ja tapahtumien suunnitteluun 
toivotaan mukaan mahdollisimman monia 
viherlaaksolaisia.

Viherlaakso‐päivä 2025



Viherlaaksolaiset  •  Kevättiedote 2026 5

Kirpputori‐ideasta aktiivijäseneksi
Olen Salla ja olen asunut Viherlaaksossa yhdeksän vuotta. Tulin mukaan 
Viherlaaksolaiset ry:n toimintaan viime keväänä, kun halusin ehdottaa 
Viherlaakso-päivän yhteyteen kirpputoria. Oletin, että tapahtumaa varten 
olisi oma työryhmänsä. Pian kuitenkin selvisi, että kaikki hallituksen jäsenet 
ovat aktiivisesti mukana sekä suunnittelemassa että toteuttamassa vuoden 
päätapahtumaa – kuten oikeastaan muitakin yhdistyksen tapahtumia.

Sain kutsun hallituksen kokouksiin ja huomasin vähitellen olevani mukana 
toiminnassa jo paljon laajemminkin. Kokouksia on noin kerran kuukaudessa, 
joten toimintaan osallistuminen ei ole tuntunut kuormittavalta. Tällä 
hetkellä ylläpidän yhdistyksen nettisivuja ja teen tapahtumien mainoksia. 
Nyt näköjään kirjoitan myös Kevättiedotteeseen. Monenlaista olen jo 
päässyt tekemään.

Yhdistyksen aktiivijäsenillä on valtavasti tietoa alueen historiasta. 
Kokouksissa melkein mihin tahansa aiheeseen löytyy muistoja ja 
taustatietoja. Kaavoitusasiat ovat yhdistykselle tärkeitä, ja niistä on laajaa 
osaamista. Toisaalta esimerkiksi lapsiperheisiin on vain vähän kontakteja. 
Itselläni on alakouluikäinen lapsi, joten olen pystynyt tuomaan 
keskusteluihin lapsiperheiden näkökulmaa ja tietoa alueen lasten 
palveluista. Minun lisäkseni vain yksi aktiivijäsen on työelämässä, joten 
myös työikäisten näkökulma on minun kauttani lisääntynyt.

Yllätyin kuullessani, että yhdistyksellä on vuosittain alle 50 maksavaa 
jäsentä. Itse olin saanut kuvan paljon laajemmasta joukosta, koska 
Viherlaaksolaiset Facebook‐ryhmässä on tuhansia jäseniä. Tapahtumissa 
olenkin jutellut ihmisten kanssa ja houkutellut heitä liittymään jäseneksi. 
Yhdistys tekee aktiivisesti töitä alueen hyväksi – esimerkiksi kirjaston 
säilyminen Viherlaaksossa on pitkälti yhdistyksen ansiota. Toimintaan saa 
halutessaan tulla mukaan monella tavalla: aktiivijäsenenä, kertaluontoisesti 
ideoimaan tai vain jäsenmaksun maksamalla. Mihinkään ei pakoteta, mutta 
kaikki apu on toivottua.

Olen ollut mukana toiminnassa nyt noin vuoden. Sinä aikana yhdistys on 
järjestänyt Viherlaakso-päivän lisäksi muun muassa jouluglögit kirjastolla 
sekä kävelyhaasteen yhdessä Karakallio‐seuran kanssa. Tuohisniityn 
leikkipuiston viereen saatiin Espoon kaupungilta talkoolaituri‐koppi 
siivousvälineille. Lisäksi yhdistys sai kaupungilta avustusta Juuret ja siivet 
‐tapahtumasarjaan. Sen ensimmäinen tapahtuma järjestettiin 11.12.2025 
jouluglögien yhteydessä, kun Logen muistoissamme ‐tilaisuuteen kokoontui 
kymmeniä ihmisiä muistelemaan vanhaa nuorisoseurantaloa. Hankkeen 
toisessa tapahtumassa lapset suunnittelivat unelmiensa Viherlaaksoa.

Viime vuoden Viherlaakso-päivä oli itselleni kuitenkin tärkein. Oli ilo nähdä 
niin paljon hyvällä tuulella olevia asukkaita liikkeellä. Kirpputori sai kiitosta – 
vaikka opasteet olisivat voineet olla paremmat – ja sain hankittua 
tapahtuman aikana myös useita uusia jäseniä.

Ideoita olisi paljon, mutta niiden toteuttamiseen tarvitaan lisää apukäsiä. 
Pitäisikö perustaa Viherlaakson Instagram‐tili ja pyytää alueen nuoria 
vapaaehtoisia sisällöntuottajiksi? Saavutettaisiinko talvella suosiota 
erilliselle kirpputoritapahtumalle koulun tiloissa? Tulisivatko ihmiset 
laskiaiskahveille kirjastolle? Miten saataisiin alueen maahanmuuttajia 
mukaan? Voisiko lapsia ja alueen vanhuksia tuoda lähemmäs toisiaan?

Salla Niitti

Tule sinäkin mukaan 
ideoimaan, 
suunnittelemaan ja 
toteuttamaan 
tapahtumia kaikille 
viherlaaksolaisille!

Salla Niitti (vasemmalla) ja Aili 
Pesonen vuoden 2025 
Viherlaaksopäivässä.
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Viherkallion asukaspuisto  ̶  uudistunut asukkaiden 
olohuone

Viherkallion asukaspuisto on monipuolinen 
kokoontumispaikka Viherlaakson ja lähialueen 
lapsiperheille ja pienille koululaisille. Kaupunki toteutti 
puiston ulkoalueilla merkittävän piharemontin, jonka 
yhteydessä uusittiin leikkivälineet ja parannettiin 
pihan käytettävyyttä. Viimeisessä vaiheessa korjattiin 
myös asukaspuistorakennuksen katto. Asukaspuisto 
jatkoi toimintaansa koko remontin ajan ja sen 
sanottiinkin sujuneen varsin hyvin. Suunnittelijat 
kuuntelivat käyttäjien toiveita ja turvallisuudesta 
huolehdittiin remontin ajan. Oli mukava kuulla, että jo 
suunnitteluvaiheessa asukaspuiston henkilökunta ja 
käyttäjät saivat sanoa mielipiteensä ja toiveensa pihan 
suhteen.

Viherkallion asukaspuiston henkilökunnasta Maarit ja 
Kira kertoivat puiston toiminnasta helmikuisena 
pakkaspäivänä. Asukaspuistossa on myös kolmas 
työntekijä Malla. He kaikki ovat varhaiskasvatuksen 
ammattilaisia, jotka yhdessä suunnittelevat 
monipuolista toimintaa sekä sisälle, että ulos. Kaikki 
puiston toiminta on maksutonta. Tällä hetkellä tiloissa 
kokoontuu myös MLL:n perhekahvila.

Asukaspuisto on avoinna arkisin klo 8–16, myös 
tulevana kesänä. Perheet ovat tervetulleita milloin 
vain leikkimään ulos, sisätiloihin rajoitetusti toiminnan 
mukaan. Tammikuun pakkasilla lämmittely‐
mahdollisuus olikin ollut tarpeen. Asukaspuiston 
keittiössä voi lämmittää ja syödä lounaan. Kesällä 
ruokailu tapahtuu ulkona. Alle kouluikäiset lapset 
voivat tulla puistoon vain huoltajan kanssa ja ovat 
puistossa heidän vastuullaan.

Kahtena päivän viikossa on 2–5‐vuotiaiden lasten 
kerho. Kerho on tarkoitettu kotihoidossa oleville 
lapsille. Kerho on mainio hengähdystauko vaikkapa 
kotona vauvaa hoitavalle vanhemmalle, joka voi viedä 

isomman sisaruksen kerhoon. Kerhoon haetaan 
päivähoitohakemuksella.

Iltapäivisin sisätilat on varattu koululaisille. Ohjatun ja 
vapaan toiminnan sekä kerhon lisäksi puisto 
mahdollistaa myös pienten koululaisten vapaa‐ajan 
vieton puistossa. Koululaisilla on mahdollisuus 
maksulliseen välipalaan, mikäli osallistujia on 
riittävästi. Myös omien eväiden syönti on mahdollista. 
Koululaiset ovat puistossa vanhempien vastuulla.

Ulkotilat, joissa on kiipeilytelineitä, keinuja ja 
monenlaisia leikkivälineitä ovat perheiden käytössä 
myös iltaisin ja viikonloppuisin. Käytössä on myös 
jonkin verran hiekkaleluja. Asukaspuisto juhlii uuden 
pihan avajaisia sekä asukaspuiston 40‐vuotisjuhlia 
vappuaattona 30.4.2026 klo 10–12. Luvassa on kivaa 
ohjelmaa. Juhla alkaa yhteisellä juhlapiirillä. 
Viherlaaksolaiset ry osallistuu juhliin grillaamalla 
puiston ulkogrillissä makkaraa. Samalla voi tulla 
tutustumaan toimintaan, uudistuneeseen pihaan sekä 
hienoon Muumitaloon!

Aili Pesonen
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Asukaspuisto on avoinna arkisin klo 
8–16, myös tulevana kesänä.  

Perheet ovat tervetulleita milloin vain 
leikkimään ulos, sisätiloihin rajoitetusti 
toiminnan mukaan.

Tiloja voi vuokrata iltaisin ja 
viikonloppuisin.

Viherkallion asukaspuisto
Kievarinpolku 8, 02710 Espoo
+358 46 877 1276
viherkallion.asukaspuisto@espoo.fi

YO-kuvaukset alkaen 99 €

Maksuttomat koirakuvaustapahtumat, 
katso ajankohdat kotisivuiltamme

Passikuvatarjous: 14,90*
tarjous voimassa huhti-toukokuu 2026

HH Kuvauspalvelu
Teemme monipuolisesti kuvauksia vahvalla 
ammattitaidolla ja hyvällä asiakaspalvelulla.

Kohta vuoden ikäinen avara studiomme  
Viherlaaksossa on varustettu suurella kuvaus-
seinällä 5x3 m, joka mahdollistaa myös suu- 
rempien ryhmien kuvaamisen sekä koirien  

kuvaamisen vapaassa liikkeessä.
Tervetuloa.

www.hhkuvauspalvelu.com
Kuusiniementie 2, 02710 Espoo

Puh: 045 7875 9690  hello@hhkuvauspalvelu.com 

Tiina Kunnas
Rectangle



Viherlaaksolaiset • Kevättiedote 20268

Espoon kaupungin kulttuuritoimen rahoittama projekti

Lapset Viherlaaksoa suunnittelemassa

Viherlaaksolaiset ry järjesti 3.2.2026 Viherlaakson 
koulun oppilaille Lego‐rakentelutapahtuman, jonka 
tarkoituksena oli antaa lapsille mahdollisuus kuvata 
heille tärkeitä asioita asuinympäristössään 
Yleiskaava2060 ‐suunnitteluun liittyen.

Paikalle saatiinkin yli 20 innokasta rakentajaa. Lähes 
kaikki olivat alakoulun oppilaita 1‐5 luokilta. Lisäksi 
apuna oli kaksi yläkoululaista partiotoiminnasta ja 4 
aikuista. 

Tapahtuman fasilitoi Lari Karreinen, Osana yhteistä 
ratkaisua Oy:stä. 

Varsinainen tehtävä esiteltiin seuraavasti: Millainen 
olisi tulevaisuuden Viherlaakso, jossa lapsilla olisi hyvä 
asua? Millaisia taloja, leikkipaikkoja, metsiä, katuja ja 
aukioita siellä olisi? Mitä siellä voisi tehdä? Mikä tekisi 
siitä lapsille hyvän paikan?

Lasten luovuutta ei pyritty mitenkään ohjailemaan ja 
samalla aikuiset keräsivät oppilailta tietoa, mikä itse 
kunkin työssä oli tärkeää. Kuvasimme kaikki työt, 
mutta jätimme lapset pois kuvista, koska kuvauslupaa 
ei ollut kaikilta lapsilta.  

Monipuoliset tekemis‐ ja liikkumismahdollisuudet 
toistuivat monissa töissä: oli hurjia kiipeily‐ ja muita 
telineitä leikkipuistoissa, suppailumahdollisuus 
järvellä, kellari, jonka ikkunoista voi tarkkailla myyriä, 
puisto lähellä ja uimahalli. Toimintamahdollisuudet ja 
inspiroiva, jopa jännittävä ympäristö on lasten 
toiveissa. 
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Rakennelmista ja lasten puheesta löytyneitä 
teemoja olivat: 

• lapset tarvitsevat tilaa monenlaiseen toimintaan,
esimerkiksi leikkipuistoihin, kalastukseen,
luonnossa retkeilyyn, jalkapallon peluuseen ja
Formula‐auton korjaukseen

• asumisen ympärille toivottiin metsää, vihreyttä,
mahdollisuutta seikkailla

• tarvitaan lasten leikkipaikkoja ja
harrastusmahdollisuuksia

• harrastuspaikkojen toivottiin olevan lähellä, ettei
tarvitse mennä bussilla

• rakennukset vaikuttivat tilavilta ja esimerkiksi
koulun ruokalasta todettiin, että siellä piti olla
runsaasti valoa ja hyvää ruokaa, myös luokkahuone
rakennettiin

• esille tuli myös menneisyys, rauniot ja toisaalta
tulevaisuuden ihminen ja kulkuvälineet

Koonti: Aili Pesonen ja Lari Karreinen

Helsinki: Forum • Ma-Pe 10-18, La 10-16
Turku: Yliopistonkatu 28 • Ma-Pe 11-17

SUOMEN SUURIN
VALIKOIMA!

KATSO LISÄÄ ea.fi
TARJOUKSIA

HUIPPULAATUA ITÄVALLASTA!

KOOT 35-46

ARIZONA
musta, ruskea 
tai sininen

95,-
(105,-)

149,-
(159,-)

189,-
(209,-)
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Viherkallion päiväkoti
haastattelu 3. helmikuuta 2026

Sain mahdollisuuden vierailla Viherkallion 
marraskuussa 2024 avautuneessa Viherkallion 
päiväkodissa. Samalla paikalla sijaitsi aiemminkin 
päiväkoti, mutta perinpohjaisen remontin tultua 
ajankohtaiseksi, kaupunki katsoi parhaaksi laittaa koko 
rakennuksen uusiksi. 

Haastattelin tätä juttua varten varhaiskasvatusyksikön 
johtaja Arla Koskista ja varajohtaja Kaisa Jokelaa, jotka 
myös esittelivät päiväkodin tiloja ja ryhmien toimintaa. 
Kuvissa ei näy lapsia tietoturvasyistä johtuen ja 
ulkokuvat on otettu myöhemmin, koska lehti ilmestyy 
huhtikuussa ja helmikuun alussa pihat olivat kovin 
lumiset. 

Viherkallion päiväkodissa on mahdollisuus ottaa 250 
lasta, mutta koska osa ryhmistä on alle 3‐vuotiaille, 
joissa ryhmäkoko on pienempi, lapsia on nyt noin 200.  
Heistä on muodostettu 12 ryhmää, joista kaksi on 
esiopetusta. 

Päiväkodissa työskentelee nyt 35 aikuista lasten kanssa 
ja lisäksi on siivous‐ ja keittiöhenkilökuntaa. Johtaja 
Koskinen kertoi, että henkilökunnan rekrytointi on 
sujunut hyvin ja henkilöstö on pätevää ja myös 
sijaisuuksia varten on 3 henkilöä. Henkilökuntaan 
kuuluu myös laaja‐alainen varhaiskasvatuksen 
erityisopettaja ja kolme päivää viikossa 
varhaiskasvatuksen kieli‐ ja kulttuuriryhmien opettaja. 
Varhaiskasvatuksen opettajien ja lastenhoitajien 
koulutuksesta on opiskeluaikana saatu hyvät valmiudet 
työskennellä lasten kanssa, mutta Espoon kaupunki 
järjestää myös erilaisia lyhytkursseja ja koulutuksia 
henkilöstölle. 

Arla Koskinen ja Kaisa Jokela kertoivat, että 
Viherkallion päiväkodin toiminnassa olennaista on 
tekemisen meininki ja yhteisöllisyys. Päiväkodissa 
painotetaan aktiivista toimintaa ulkona, retkiä ja 

liikuntaa. Päiväkodin vanhempaintoimikunta on 
aktiivinen ja on mukana järjestämässä mm. 
pihatapahtumaa. 

Kiertäessämme päiväkodin tiloja huomioni kiinnittyi 
erityisesti tilojen valoisuuteen, vaaleisiin 
puukalusteisiin ja yleiseen siisteyteen. Talossa on 3 
siipeä, keltainen, vihreä ja punainen siipi ja lasten tiloja 
on kahdessa kerroksessa. Jokaisessa siivessä on 
kahdesta ryhmästä koostuva kotipesä, joka luo 
pienemmän päiväkodin tuntua. Molemmissa 
kerroksissa on 6 ryhmää, ja jokaisella ryhmällä on kaksi 
erillistä tilaa. 

Toiseen tilaan on sijoitettu leposängyt, jotka lasketaan 
kaapeista. Lisäksi kahden ryhmän yhteisiin tiloihin 
kuuluu aina aulatila, jossa puetaan ja riisutaan sekä 
kaksi pienryhmätilaa. Päiväkodilla on myös hieno 
liikuntasali. Päiväkodin tontti on suurempi kuin 
aiemmin ja piha on jaettu kolmeen osaan, joista 
jokaisessa on varasto ulkoleluille, kiinteitä 
leikkivälineitä ja myös vapaata luonnontilaista pihaa. 
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Päiväkodista retkeillään myös kauemmas. Esikoululaiset ja nk. viskarit käyvät 
kaksi kertaa kuukaudessa Leppävaarassa Kameleontenissa ohjatussa 
telinevoimistelussa ja lisäksi hyödynnetään asukaspuiston luistinrataa ja 
varhaiskasvatuksen suksivuokraamoa hiihtoa varten.  

Päiväkoti on suuri, mutta taitava arkkitehti on saanut tilat sijoiteltua niin, että 
lasten kokema päiväkoti on selvästi pienempi. Oma ryhmä, niistä 
muodostetut kotipesät, kolme erillistä pihaa ja se, että ruokailukin tapahtuu 
kahdessa eri kerroksessa, lisää rauhallisuutta ja turvallisuutta. 

Kiitos mahdollisuudesta vierailla Viherkallion päiväkodissa. Turvallisin mielin 
voivat perheet tuoda lapsensa varhaiskasvatukseen. 

Aili Pesonen
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Lukupiiri Viherlaaksossa
Talvisena torstai‐iltana kahdeksan innokasta lukijaa 
kokoontui vetäjä Mikko Airaksisen johdolla 
Viherlaakson kirjaston kokoushuoneeseen 
keskustelemaan lukemastaan kirjasta. Päivän kirjaksi 
oli valittu Maria Turtschaninoffin Suomaa. Suomaa on 
romaani, joka käsittelee suomalaisten luontosuhdetta 
laajasti, monen eri sukupolven tarinoiden kautta. 

Viherlaakson kirjaston lukupiiri alkoi tammikuussa 
2026. Idea lukupiiristä tuli Inger Skogilta 
Viherlaaksolaiset ry:n Facebook‐ryhmään. Yhdistyksen 
hallitus alkoi pohtia idean toteuttamismahdollisuutta 
ja ilahduttavasti vetäjäksi lukupiirille löytyi kirjaston 
kautta Mikko Airaksinen. Lukupiiriä on mainostettu 
Facebookissa. Lukupiirissä paneudutaan keskustellen 
luettaviin teoksiin. Lukukokemuksen yhteisöllinen 
jakaminen ja uudet lukuvinkit tuovat lisää syvyyttä 
lukemisharrastukseen. Toisaalta osallistua voi myös, 
vaikka ei olisi lukenut teosta. Teoksen voi kuunnella 
myös äänikirjana. 

Ensimmäiseen tapaamiseen kirjat valitsi lukupiirin 
vetäjä. Kirjat monikossa, koska keskustelussa olivat 
Claire Keeganin kolme suomennettua kirjaa: Nämä 
pienet asiat, Kasvatti sekä Aivan viime hetkellä. 
Jatkossa tarkoitus on valita luettavat kirjat yhdessä.

Mitä kirjasta Suomaa sitten pidettiin. Suurin osa 
osallistujista oli ihastunut kirjaan kovasti. Osa jopa niin 
paljon, että oli ostanut kirjan omaksi. Keskustelussa 
todettiin, että kirjan kieli on rikasta. Kirjassa on eri 
tyylillä kirjoitettuja osioita ja kieli on erilaista riippuen 
siitä kuka puhuu. Todettiin, että suomentaja on tehnyt 
erinomaista työtä. Kirjan alkuperäiskieli on ruotsi. 

Kirjassa kuvattu luontosuhde ja kotipaikkaan 
kiintyminen sai osallistujat pohtimaan myös omaa 
luontosuhdettaan sekä omaa suhdettaan 
asuinpaikkoihinsa. Tärkeiksi luontopaikoiksi mainittiin 
ainakin Karakallion ja Viherlaakson välissä oleva 
metsikkö sekä Lippajärvi ja sen rannat. Helmikuun 
lukupiiritapaamisen osallistujat suosittelevat Suomaa‐
kirjaa lämpimästi kaikille.

Lukupiiri on avoin kaikille kiinnostuneille. Tapaamiset 
ovat Viherlaakson kirjastossa aina kuukauden toisena 
torstaina klo 18 paitsi toukokuussa päivä on 21.5. 
Kesän jälkeen tapaamiset jatkuvat taas syyskuussa. 
Tarkemmat tiedot löydät Facebookin Viherlaaksolaiset‐
ryhmästä. 

Tervetuloa mukaan!

Salla Niitti

Maaliskuun lukupiiriin osallistuivat vetäjä 
Mikko Airaksisen lisäksi piiristä vasemmalta 
Tiina Valo, Päivi Koivunen, Tuulikki 
Leirimaa, Inger Skog, Kaisa Nykänen, 
Eriikka Porkka ja Kaija Laitanen sekä kuvan 
ulkopuolelta Salla Niitti.
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Viherlaakson kirjasto
Pikkuinen ja kodikas Viherlaakson uusi kirjasto 
Turuntien eteläpuolella on varsinainen pelastus 
kotikylällemme. Se on lähes ainoa 
kokoontumispaikkamme. Viherlaakson 
asukasyhdistys, Viherlaaksolaiset ry, on järjestänyt 
monenlaista ohjelmaa kirjastolla asukkailleen. On 
ollut infotilaisuuksia yleiskaavaan ja Logenin 
kaavamuutokseen liittyen, Logen muistelot, tuotu 
joulukoristeita kirjaston käyttäjiä ilahduttamaan, on 
vietetty pikkujoulua glögin, piparien ja torttujen 
merkeissä. Hallitus on kokoontunut kerran kuussa 
miettimään Viherlaakson kehittämismahdollisuuksia 
ja huolehtimaan, että olemme ajan tasalla Espoon 
kaupungin muutosprosessien suhteen. Esimerkiksi, 
että saatiin kirjasto säilymään Viherlaaksossa. 
Aktiiviset asukkaat ovat perustaneet lukupiirin ja on 
löytynyt uusia innostuneita vapaaehtoisia 
suunnittelemaan Viherlaaksopäivää. Nuoria on 
näkynyt ilahduttavan paljon kirjastolla. Senioreille 
on tarjottu digi‐infoa.

Kirjaston henkilökunta on ammattitaitoista ja 
ystävällistä. Aina saa apua ja voi rupatella muutaman 
sanan. Uudet ajat puhaltavat kirjastotoimessa ja 
tuntuu mukavalta, kun voimme tehdä yhteistyötä.

Muistathan, että maanantaista 12.1.2026 alkaen 
kirjaston aukiolo‐ ja asiakaspalveluajat uudistuivat. 
Henkilökunta on paikalla arkipäivisin iltapäivällä ja 
illalla. Viikonloppuisin kirjasto suljetaan klo 16. 
Aamupäivisin ja viikonloppuisin kirjasto on 
asiakkaiden käytössä omatoimisesti.

Nähdään kirjastossa!

Johanna Rissanen

Kävelyhaaste VIHERI vs 
KARTSI
Jo lähes perinteeksi muodostunut Viherlaakson ja 
Karakallion välinen leikkimielinen kävelykilpailu käytiin 
lokakuun lopussa mukavassa syyssäässä. Hyväntuulisia 
kävelijöitä oli liikkeellä runsaasti ja kilpailuhenki oli 
kohdillaan. Kilpailureitti kulkee Viherin ja Kartsin 
ostareiden välillä metsätietä.

Matkan varrella on hauskoja tehtäviä kuten 
kävynheittoa ja eläin‐ja kasvitunnistusta. Karakallion 
päässä oli tällä kertaa telttakatos, jossa myytiin kuumia 
makkaroita, mehua, kahvia, pullaa ja karkkia. 
Mölkkykisa pyöri ja onnistumiset palkittiin.

Viheri oli monen tappiovuoden jälkeen jo melkein 
kullan syrjässä kiinni, mutta kun pisteitä laskettiin niin 
häviö tuli vain muutaman vaivaisen pisteen erolla. Jotta 
voittopokaali saataisiin tänä syksynä vihdoin Viheriin, 
niin meidän on kaikkien kannettava kortemme kekoon 
ja päätettävä, että pelkkä voitto ei riitä vaan otetaan 
murskavoitto! Laitetaan hyvissä ajoin ja heti kun uusi 
kisapäivä ilmoitetaan iso merkintä kalenteriin 
kävelyhaasteesta ja sitten vaan tullaan ja voitetaan!

Periksi ei anneta, sillä olemmehan me 
viheriläisiä!

Johanna Rissanen

Salla Niitti ja Johanna Rissanen pikkujouluissa 2025

Uudet aukioloajat 12.1.2026 alkaen:

Ma–pe
• klo 6–13 omatoimiaika
• klo 13–20 henkilökunta paikalla

La–su

• klo 6–16 omatoimiaika
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SPR Kehä‐Espoon osastoksi Viherlaakson kautta

Vuonna 1971 perustettiin Punaisen Ristin Viherlaakson 
osasto. Se sai alkunsa alueelle perustetusta iäkkäiden 
kerhosta, joka toimi aluksi Tapiolan osaston alaisena. 
Joulukuussa 1971 Tapiolan osasto päätti siirtää 
vanhusten kerhon ja nuorisokerhon vasta 
perustettuun Viherlaakson osastoon. Näiden lisäksi 
uudessa osastossa toimi tuolloin naistoimikunta ja 
ensiapuryhmä.

Viherlaakson osaston toiminta‐alue laajeni ja niinpä 
osaston nimi vuonna 1990 muutettiin Kehä‐Espoon 
osastoksi kahdesta syystä. Alueemme kattoi 
kehämäisen alueen Espoosta ja ulottui kehäteiden yli. 
Toisaalta pidettiin tärkeänä, että osaston nimessä 
säilyy Espoon nimi.

Pohjois‐Espoon osasto liitettiin Kehään vuoden 2018 
alusta. Kehä‐Espoon osaston alue kattaa tällä hetkellä 
noin puolet Espoon pinta‐alasta, käytännössä Turun 
moottoritien pohjoispuolen.

Vanhusten kerho ja aktiivinen ensiapuryhmä toimivat 
edelleen, molemmat kokoontuvat kotipesässämme 
Raitin Pysäkillä Leppävaarassa. Iäkkäämmät 
kahvittelevat nykyään Entisten Nuorten Kerhossa joka 
toinen tiistai. Näiden lisäksi meillä on LäksyHelppi‐
kerhoja ja Koulukummeja alakouluissa, joissa 
vapaaehtoiset aikuiset toimivat pienten koululaisten 
tukena läksyjen teossa tai oppitunneilla ja retkillä. 
Espoon ensihuoltoyksikkö ja ensiapuryhmä 
kouluttautuvat ahkerasti ja osallistuvat myös 
viranomaisten hälytystehtäviin. Myös muihin 
vapaaehtoistehtäviin saa koulutusta Punaisen Ristin 
kursseilla.

Kotipesämme Raitin Pysäkki Leppävaaran 
Konstaapelinkadulla on matalan kynnyksen
kohtaamispaikka ja kansalaiskahvio kaikille lähialueen 
asukkaille. 

Ystävien tapaaminen, sosiaaliset siteet, vertaistuki ja 
yhdessä oleskelu tekevät päivän 
valoisammaksi. Pysäkillä on tarjolla lehtiä, kirjoja ja 
hyvää seuraa.

Raitin Pysäkki on avoinna arkisin klo 9.00–13.00. 
Kahvia ja kahvileipää on tarjolla päivittäin, kahtena 
aamuna puuroa ja keskiviikkoisin lounas. Ruokajakelua 
on kerran viikossa. Myös erilaiset ryhmät ja kerhot 
kokoontuvat Pysäkillä iltapäivisin. Arki‐iltaisin ja 
viikonloppuisin Pysäkin tiloissa kokoontuvat useat 
Kehä‐Espoon osaston toimintaryhmät ja hallitus.

Pysäkki toimii vapaaehtoisvoimin. Kehä‐Espoon osasto 
on yksi Raitin Pysäkin taustayhteisöistä ja vastaa sen 
toiminnasta ja taloudesta.

Ystävätoimintaa pyörittää nykyään Tapiolan osasto. 
Ystävinä toimii lähes sata alueemme vapaaehtoista ja 
todennäköisesti alueellamme asuu ainakin yhtä monta 
Ystävävälityksen kautta ystävän löytänyttä asukasta.

Osastomme vuoden suurin ponnistus on 
Nälkäpäiväkeräys syyskuussa, tänä vuonna 
24.‐26.9.2026. Nälkäpäivänä kerätään rahaa Punaisen 
Ristin katastrofirahastoon, jotta sieltä hädän tullen 
voidaan nopeasti auttaa niin kotimaassa kuin 
ulkomailla. Vuosittain keräystuloksemme on ollut 
kiitettävä ja siksipä tarvitsemme edelleen lipaskerääjiä 
koko laajalle alueellemme, myös Viherlaaksoon. 
Ilmoittaudu mukaan vaikka heti sähköpostilla
keraykset.kehaespoo.spr@gmail.com. Olemme 
yhteydessä sinuun lähempänä keräysajankohtaa.

Teemme monipuolista yhteistyötä myös 
Leppävaarassa sijaitsevien Länsi‐Uudenmaan
Nuorten turvatalon ja Gallerian Kontin kanssa. Myös 
niissä voi toimia vapaaehtoisena.
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Vapaaehtoistyö on antoisaa ja siitä saa hyvän mielen. Kehä‐Espoon 
osastosta löydät itsellesi mieleisen vapaaehtoistehtävän. Myös 
jäsenyys on kannanotto ja tukee osaston toimintaa.

Löydät lisätietoa SPR Kehä‐Espoon osastosta kotisivultamme 
punainenristi.fi/kehaespoonosasto

Tai voit lähettää meille sähköpostia osoitteella 
keha‐espoo@punainenristi.fi

Tapaamisiin viimeistään Viherlaakson kevättapahtumassa toukokuussa, 
missä jälleen perinteisesti tarjoamme kaikille osallistujille kahvit!

Lämpimin terveisin,

SPR Kehä‐Espoon osaston vapaaehtoiset

Tiina Kunnas
Rectangle
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Logen i vårt minne

Logen, eller egentligen Logen i Gröndal, är huset för 
den svenskspråkiga ungdomsklubben, som ligger i 
Gröndal i triangeln som gränsar till nuvarande Ring II 
och Åbovägen, på Åbovägen 100, Esbo.

Byggnaden togs i bruk 1952, men invigningen ägde 
rum den 24 maj 1954. Innan dess hade 3 000 timmars 
volontärarbete utförts. Invigningen var betydelsefull 
och minns bland annat av konstnären
Herkik Tikkanens teckning i Huvudstadsbladet på 
invigningsdagen.

Den svenskspråkiga ungdomsklubben hade entusiastisk 
körverksamhet från början. Huset anordnade också 
åtta stora svenskspråkiga sångfestivaler, som lockade 
körer från hela Nyland. Vi hörde på minneskvällen att 
stenarenan på byggnadens gård hade byggts av 
stenarna från den rivna Leppävaara grundskola. Logen 
anordnade även andra aktiva klubbaktiviteter, 
teaterklubbar, folkdanser och torsdagsklubben, som 
var gratis för deltagarna och mycket populära.

Under minneskvällen hörde vi att Logen också var en 
betydande plats för finsktalande i området. Danser 
ackompanjerades av lokala band var särskilt populära. 
De organiserades av flera föreningar i området, och 
huset hyrdes ut till föreningen för kvällen. Dessutom 
höll till exempel områdets boendeförening, 
Viherlaaksolaiset ry, valpaneler i huset inför 
riksdagsvalet.

Tomten Logen har sålts till Esbo stad och ett 
bostadsområde planeras för området, vilket kommer
att resultera i att huset ska rivas.

Aili Pesonen
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Olipa kerran VIHERLAAKSON KAPPELI

Mitä, tapahtuuko siellä jotain? No eipä ole tapahtunut 
pitkään aikaan. Viime syksynähän kävi niin ikävästi, 
että seurakunnan toiminta näissä tiloissa loppui 
kokonaan, kun kappelille oli löytynyt pitkään etsitty 
kiinnostunut ostaja.

Täällä toimineet ryhmät joutuivat hämmentyneinä  
miettimään, mitä seuraavaksi, löytyisikö jostain 
korvaavia tiloja.

Eniten harmittaa ehkä ikäihmisten puolesta, joista 
monille kävelyetäisyyden päässä kotoa ollut kappeli on 
ollut tärkeä kohtaamispaikka, arkisemmin sanoen 
oikea yksinäisyydentorjuntabunkkeri. Kappelilounas 
kerran viikossa on ollut suosittu, samoin 
vapaamuotoiset Cafe Viherit, unohtamatta tietenkään 
rukous‐ ja raamattupiirejä, laulutilaisuuksia ja messuja. 

Moni on ihmetellyt, miksi ostaja, eritrealainen 
ortodoksinen seurakuntayhteisö ei ole aloittanut 
toimintaansa kappelissa. Vieläkään ei ole näkynyt 
liikettä ovissa tai valoa ikkunoissa. 

Lisätietoa  hallintokuvioista lähetti pyynnöstäni 
seurakunnan luottamushenkilö Jarmo Nieminen. 

Päätöksestä on valitettu hallinto‐oikeuteen, joten 
kauppa ei ole vielä toteutunut. Mutta koska kaupasta 
on sovittu sitovasti ostajan kanssa ja kappeli on 
tyhjennetty niistä seurakuntayhtymän tavaroista, jotka 
eivät kuuluneet kauppaan, niin kappelitilaa ei 
kiinteistöjohtaja Petteri  Leinosen mukaan voi käyttää 
ennen kuin hallinto‐oikeus on tehnyt ratkaisunsa ja se 
on saanut lainvoiman.

Laaksolahden lauluryhmän kevätkonsertti 2025

Päätös Viherlaakson kappelin 
myynnistä:

https://aski‐
julkaisu.espoonseurakunnat.fi/
ktwebscr/fileshow?
doctype=3&docid=455838
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Hätä keinot keksii
Hyvällä yhteistyöllä naapuriseurakunnan kanssa on 
löytynyt luovia ratkaisuja jopa niinkin, että entiset 
Viherlaakson kappelin messut on tämän vuoden alusta 
pidetty Karakappelissa. Silloin messun toimittavat 
työntekijätkin ovat tulleet Tuomiokirkkoseurakunnan 
puolelta. Myös muskareille on löytynyt korvaavat tilat 
Karakappelista.

Cafe Viherin  perinteitä  jatkaa vapaaehtoisten hoitama 
aamupäiväkahvila nimeltä Cafe Yhteen maanantaisin 
klo 10‐13. Jotkut tulevat sinne suoraan jumpasta tai 
jatkavat lenkkiä saman tien, mutta matkan varrella on 
mahdollista  pysähtyä  kahvikupposen äärellä 
vaihtamaan kuulumisia.

Cafe Yhteen ‐kahvilassa saattaa tavata tuttujen 
vapaaehtoisten emäntien lisäksi myös Viherlaakson 
kappelin pitkäaikaisen suntion Sari Saarisen,  jota 
saamme kiittää lukemattomista hyvistä muistoista, 
kukista, kynttilöistä, kauniista kattauksista, herkullisista 
lounaista, kirkkokahveista ym. ym.  

Terttu Nurmi 

Henrikin hymy ei ole 
hyytynyt  
Diakoni Henrik Tuohino on saattanut tulla joillekin 
tutuksi Viherlaakson kappelilla. Mitähän hänelle nyt 
kuuluu, kun entinen työtila, kappelin sakasti ei ole enää 
käytettävissä?

Asia selviää kysymällä. Henrik ottaa tyynesti. 
Viherlaakson kappelin menettämisellä ei ole ollut 
suurta vaikutusta hänen asiakastyöhönsä eikä sen 
määrään. Viherlaakso säilyy hänen vastuualueenaan, 
mutta hänen vastaanottotilansa ovat nyt Auroran tai 
Laaksolahden kappeleilla tai Kirkonkympissä. Joillekin 
yksittäisille ihmisille pidempi matka on tuottanut 
hankaluuksia.

Seurakunta ei ole kadonnut Viherlaaksosta mihinkään, 
toteaa Henrik painokkaasti. Viherlaakson kappeli 
menetettiin, mutta eiväthän kirkot ja kappelit siihen 
lopu. Toivottavasti monet löytävät tiensä nyt muille 
lähikappeleille, vaikkapa Auroraan, Laaksolahteen tai 
Karakappeliin.

Viherlaakso-päivänä Henrik aikoo jalkautua  ihmisten 
joukkoon niin kuin viimeksikin.   

Tapaamisiin torilla!   

Haastattelijana Terttu Nurmi 
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Mitä me voisimme tehdä Lippajärvemme hyväksi?
Tämä aihe tuntui kiinnostavan alueen asukkaita, 
sillä tiistai‐iltana 24.3.2026 Viherlaakson alakoulun 
ruokalaan saapui mukavan kokoinen porukka 
kuulemaan Espoon kaupungin 
ympäristöasiantuntijaa Janne Koskista ja limnologi 
Miina Heinosta.

Lippajärvi ja sen pohjoinen ranta‐alue ovat 
luonnonsuojelualuetta. Alueella asuu useita 
suojeltaviin kuuluvia eläimiä kuten viitasammakoita, 
lepakoita, saukkoja, idänkirsikorentoja ja liito‐
oravia.

Asiantuntijoiden mukaan Lippajärven tila on 
parantunut välttävästä tyydyttäväksi suureksi osaksi 
järvessä tehtävän hapetuksen ansiosta. Hulevedet 
(rakennettujen alueiden sade‐ tai sulamisvedet) 
aiheuttavat suurimman osan Lippajärven 
ongelmista. Jokaisella alueen asukkaalla on omalta 
osaltaan mahdollisuus vaikuttaa hulevesien 
vähentämiseen.

Kiinteistön omistajien kannattaa tutustua 
oppaaseen nimeltään Hulevesien käsittely 
kiinteistöllä, joka löytyy Espoon kaupungin 
verkkosivustolta. Sieltä saa lisää vinkkejä, kuinka 
vähentää kiinteistöjen aiheuttamien hulevesien 
joutumista Lippajärveen.

Tilaisuuden järjesti Viherlaaksolaiset ry. Tilaisuus oli 
osa Viherlaaksolaiset ry:n kehittämisprojektia 
Juuret ja siivet – Viihtyisä Viherlaakso, jonka 
tavoitteena on suunnitella ja parantaa Viherlaakson 
aluetta.

Leea Kukkonen

Mitä siis voit tehdä?

• Vältä pihan lannoittamista ja torjunta‐
aineiden käyttöä

• Pese autosi virallisella
autonpesupaikalla

• Kerää lemmikin ulosteet
• Suosi luonnollisia pintamateriaaleja
• Käsittele jätevesi oikein
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Siivoustalkoot 5.5. klo 15‐19

Oho, menikö vähän liioittelun puolelle! 

Kavallinmäen grand old man Tuomo Tammisalo näytti 
mallia viime kevään siivoustalkoissa. Tunnelma on 
kohdallaan, hymy huulessa ja jopa keksejäkin tarjolla!

Tavallinen talkoovarustus on kyllä yksinkertaisempi: 
sään mukainen vaatetus hanskoineen ja kaupungin 
viherpalvelulta lainaksi saatavat roskapihdit ja 
jätesäkit.

Useinkin on sattunut, että taloyhtiöiden talkoita on 
samaan aikaan. Sehän on sitten valinnan paikka, ellei 
tunteja ja intoa riitä molempiin.

Entäs jos sattuu sadepäivä? Ei mitään ongelmaa, 
talkoita ei ole kai koskaan sään vuoksi peruttu.   

Erikoisin "ongelma" on viime vuosina ollut sellainen 
havainto, että Viherlaakson yleisillä alueilla  on aika 
siistiä, roskia ei muutamassa tunnissa löydy 
säkkikaupalla! Joskus taas luonnon keskeltä löytyy niin 
järkyttävä romukasa, että siivoamiseen tarvitaan 
järeämpiä keinoja.

Toivotaan positiivisia havaintoja tälle keväälle ja 
edelleen.  

Kaikki mukaan! Luonto kiittää. 

Terttu Nurmi

Ohjeet

• ota omat hanskat mukaan!

• hae roskapihdit ja jätesäkki tai kaksi
ostoskeskuksen edustan penkiltä

• merkitse listaan, mihin suuntaan olet
menossa siivoamaan

• hyvin suljetut säkit viedään sovittuihin
keräyspisteisiin

• palauta roskapihdit penkin luo
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Perheemme asui aikanaan Lahdessa, mutta halusimme muuttaa 
rannikolle, koska mieheni oli töissä merillä. Miehelläni oli tuttuja 
Viherlaaksossa ja nämä kehuivat, että siellä on niin rauhallista ja 
mukavaa ja koulut ovat lähellä. Mieheni kävi tutustumassa 
Viherlaaksoon ja kertoi sitten minulle, että se on ihan ykköspaikka. 
Myös sitä varten valitsimme tämän paikan  kun  kuulimme, että täällä 
on hyvä koulu. Muutimme Viherlaaksoon silloin kun Viherkalliontie 7 
‐yhtiön korkein talo oli rakennettu, se oli varmaan v.1969. Asunnon 
sijainti oli meille tärkeä, koska halusimme, että lasten koulumatkalla ei 
ollut autoteiden ylityksiä. Meillä oli kaksi lasta ja he pääsivät Viherin 
kouluun. 

Keskustassa oli silloin ainakin K‐kauppa, pankki ja Rake, siis rautakauppa 
sekä Espoon Kehys ja Lasi. Liikkeen omistaja järjesti aina välillä 
Vihergalleriassa valokuvanäyttelyitä. Ne olivat oikein suosittuja. 
Terveyskeskuksen yläkerrassa oli neuvola. Siellä käytiin ottamassa 
lapsille rokotukset.

Toimin farmaseuttina Konalan Apteekissa. Sinne oli hyvä bussiyhteys 
Viherlaaksosta, eikä ollut mitään murhetta lapsista,  kun heillä oli 
turvallinen koulutie.

Asuimme Viherlaaksossa noin 20 vuotta. Sitten muutimme 
Pitäjänmäkeen. Kun olin jäänyt yksin, muutin Leppävaaraan.

Asuin Leppävaarassa muutaman vuoden. En kuitenkaan ollenkaan 
kotiutunut sinne, kun sieltä korkeasta kerrostalosta ei näkynyt vihreätä 
oikein missään. Kaipasin takaisin Viherlaaksoon. Sitten kerran poikani 
soitti minulle ja sanoi, että nyt on Viherlaaksossa vuokrattavana kaksio 
samassa taloyhtiössä, jossa aikanaan asuimme. Olin siitä innoissani, 
vuokrasin huoneiston ja muutin sitten tänne. Täällä minulle on 
mieluisaa luonnon läheisyys, tutut paikat ja hyvin tärkeä tekijä on se, 
että täällä on näitä entisiä tuttuja, samanikäisiä ”mummeleita” vaikka 
kuinka paljon. On helppoa ja rattoisaa keskustella, kun olemme 
tunteneet toisemme jo niin pitkän aikaa. Kesäisin istuskelemme 
puistoissa ja taloyhtiön pihassa ja muistelemme entisiä aikoja.

Haastattelijana Seija Pesti

"Täällä minulle on mieluisaa 
luonnon läheisyys, tutut 
paikat ja hyvin tärkeä tekijä 
on se, että täällä on näitä 
entisiä tuttuja, samanikäisiä 
”mummeleita” vaikka kuinka 
paljon."

Paluumuuttaja

Aila Hellén muutti takaisin Viherkalliontielle
vuosien jälkeen
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Miksi liittyä jäseneksi?
Liittymällä Viherlaaksolaiset ry:hyn tuet koko 
kaupunginosan hyvää. 

Yhdistys toimii aktiivisesti parantaakseen Viherlaakson viihtyisyyttä, seuraa 
kaavoitusta ja palveluja sekä tuo esiin asukkaiden äänen kaupungille.

Jäsenenä saat:

• Vaikutusvaltaa kotiseudun asioihin
• Mahdollisuuden olla osa paikallista yhteisöä
• Tukea tapahtumia ja yhteisiä tempauksia
• Ajankohtaista tietoa Viherlaakson kehityksestä
• Matalan kynnyksen paikan osallistua – pienikin panos riittää

• Pankki: tiedot alla olevassa tilisiirtolomakkeessa
• MobilePay‐numero: 26163, viestiksi: nimi ja sähköpostiosoite,

kategoriaksi: jäsenmaksu

Yhteystiedot
Yhdistyksen kotisivut: www.viherlaaksolaisetry.fi
Facebook: Viherlaaksolaiset
Sähköpostiosoite: viherlaaksolaisetry@gmail.com

Jäsenmaksu

Jäsenyys on helppo 
tapa tehdä omasta 
lähiympäristöstä 
parempi!



■■ ■■ 

VIHERLAAKSO-PAIVA 23.5. 

Torilla ohjelmaa klo 12-16 

Esityksiä, kirpputori, pizzamyyntiä, 

ilmaista poniajelua, leikkejä ja paljon muuta. 

Tule viettämään mukava päivä yhdessä 

muiden viheriläisten kanssa! 

Järjestäjänä Viherlaaksolaiset ry - Gröndalsgillet rf. Mukana myös mm. Laaksolahden Martat, 

SPR Kehä-Espoon osasto, Lions Club Laakson Liljat, Espoon Tuomiokirkkoseurakunnan 

Viherlaakson aluetyöryhmä, Viherlaakson Peurat -partiolippukunta, Global Methodist Church 

Suomi, ostoskeskuksen liikkeet ja yllätysesiintyjät 




